





# „Mi is segítünk a könnyek letörlésében” Hajdú-Bihar és Debrecen dolgozói az árvízkárosultakért

Vasárnap jelent meg a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének, a minisztertanácsnak, valamint a Hazafias Népfrontnak, a SZOT-nak és az MNDSZ-nek felhívása az árvízkárosultak megsegítésére. Hétfőn máris röpgyűléseken fogadták meg Hajdú-Bihar és Debrecen dolgozói, hogy ok is a gátak védelmére és a könnyek letörlésére sietnek.

Az Orvosi Műszergyárban a nikkel- és porozó műhely dolgozói **Abel József, Kőne János és Majtényi Sándorné** már szombaton felkeresték az üzem vezetését tolmácsolva dolgozó társaik kívánságát, hogy az árvízkárosultak megsegítésébe az Orvosi Műszergyár dolgozói is ki akarják venni a részüket. **Abel József** és társai bejelentése nyomán hétfőn délelőtt 10 órakor röpgyűlés volt az Orvosi Műszergyár üzemrészében. **Seprenyi** elvtárs javaslatára a gyár dolgozói az árvízkárosultak megsegítésére fizeték 2 és fél százalékát, valamint

### egy-egy 8 óras műszak keresetét ajánlották fel.

Megmozdultak a dumamenti községek lakosainak segítségére, a még frissen beérkezett begyógyítására a Debreceni Tánccsofó Gyógyász és a Hajdúsági Bőrgyógyászati Intézet is. Mindkét üzem kollektívájával a fizetés másfél-másfél százalékát vállalták hitet a debreceni üzemek segítő-

készsége és egységes felsorakozása mellett.

A Borsói Állami Gazdaság kultúr-csoportja vasárnap lemondva szokásos szórakozásáról, Balmazújvárosra látogatott el, ahol az árvízkárosultak megsegítése céljából tartott igen nagyszikere előadást.

A dolgozók forintjai mellett az általános és középiskolák növendékei is megmozdultak, hogy saját tehetségükhöz mérten szintén segítsenek a könnyek letörlésében. **Antal Zsuzsa**, a Poroszlai úti Általános Iskola kis második osztályos tanulója az iskolai tankönyvtárából könyvtárában összegyűjtött 63 forint 50 fillért küldi segítség céljából.

A kitűnően tanuló második osztályos **Zsuzsa** már vasárnap délután kérte édesanyját, hogy piros labda és más vásárlása helyett inkább küldjék ezt a 63 forint 50 fillért azoknak, akik most

### a Duna mentén bajba jutottak.

A Poroszlai úti Általános Iskola többi tanulója is gyűjtést rendezett az árvízkárosultak megsegítésére.

Telefonon és levélben egyre-másra jönnek a hírek újabb és újabb adományokról. Az Állami Aruláz dolgozói 2585 forinttal sietnek az árvízkárosultak segítségére.

**Oppenheim László**, a Textilruházati Kisz párttitkára arról ad hírt, hogy a tegnapi reggeli röpgyűlésen a ktsz férfi kollektívájának 20 dolgozója 995, a Zöldfa utcai részleg 11 dolgozója, 580,

és 14-es fehérmű részleg 21 dolgozója 695 forintot ajánlott fel. A szövetkezet dolgozói március havi keresetük 3,5 százalékát, összesen kb. 4200 forintot küldenek, hogy némileg segítséget nyújtsanak az árvíz hontalanjainak.

### Vasárnap „árvíz műszak”-ot tartanak

és aznap keresetüket a bajba jutottaknak adják. Az Alföldi Nyomda megalkarított papírból készült 4000 darab füzetet is küld a Duna mentére.

Gyűlnek előtűnik a levelek. A Berettyóújfalui Sütőipari Vállalat dolgozói egy napi fizetésüket ajánlották fel, a hajdúhadházi MNDSZ és a népi együttes Szilgigeti: Cigány című népszínművét adják elő és a bevételt a Duna menti lakosok megsegítésére küldik el. **Folyik** a gyűjtés a Kossuth Gyakorló Gimnáziumban is. A tanulóknak a DISZ tagkönyvkönyvök gyűlésükön mutatják meg a földzavarállalásokat, megalkarított pénzeszközöket és ruhásműt küldenek árvízkárosult diáktársaiknak.

Az 52-es számú Autóközlekedési Vállalat DISZ alapszervezetének kezdeményezésére a vállalat mindkét telepén dolgozók rendes munkaidőjükön kívül egy-egy műszak teljesítménye utáni bérüket ajánlják fel.

## A tiszacsegei Kossuth Tsz 30 holdon már éveteltte a tavaszi búzát

A tavaszi munkakezdetről egyre-másra érkeznek a jelek. Hirt adtunk már arról, hogy szorványosan az ekéket is beakasztották a földbe, de vetésről csak hétfőn reggel érkezett jelentés. A tiszacsegei Kossuth Termelőszövetkezet földjén az őszi mélyszántásban megkezdtek szombaton a tavaszi búza vetését. Vasárnap is dolgoztak, és 30 holdon vasárnap délután befejezték a vetést.

Nagy István brigádja szorgalmasan dolgozott, hogy földbe kerüljön a mag. **Iffy Balogh Sándor**, **id. Gyenes József**, **id. Török István**, **ifj. Regőzi István**, **Hajdú József**, **Onodi Gyula** nem nézték azt, hogy vasárnap van, dolgoztak szaporán. Gondoltak arra, ha minél előbb kerül a földbe a mag, annál jobb termést ad az, hiszen már ügyis kifutottunk az időből.

A tiszacsegei Kossuth mutatott példát az egész megyének. Elsőnek ők vetették el a tavaszi búza magját és mint jelentették gondosan elmunkált talajba került a mag. Fontos ez nagyon, mert csak így fizet a növény. Meg kell adni a földnek a jó munkát, csak úgy érhetünk el több termést.

A tiszacsegei Kossuth Tsz tagjai az elmúlt héten is szorgalmatoskodtak. A hideg idő ellenére is kint dolgoztak a földeken és 100 holdon végezték el az őszi búza fejtárgyázását. Ebben a munkában különösen **Cs. Tóth János** és **Gy. Szabó Albert** vették ki derekasán a részüket.

A termelőszövetkezet földjét nem kímélte a belvíz. 50 hold szántásuk vetésük került a víz alá, de a tagok nem nézte ezt tétlenül. Hozzáálltak, hogy a vizet levezzék arakkal, ahol így nem ment a víz elvezetése, onnan szivattyúzással távolították el a vizet. Kivették alaposan a részüket a munkából a szövetkezet dolgozói, jól harcolnak a többtermésért.

Erre szükség is van, mert a Duna mentén tízezer holdakon pusztít az árvíz és ez még fokozottabb munkára kell, hogy serkentsen minden dolgozót. Több munkával, szorgalommal még nagyobb eredményeket elérve kell pótolnunk az ottani károkat.

### Szántanak a vámospécsi határban

Hétfőn, a vámospécsi Dózsa Termelőszövetkezetben **Máté Imre** traktoros — aki a múlt év őszén 546 normálholdat szántott fel — megkezdte a szántást. Vállalta, hogy ebben az évben MÁVAG T 20—25-ös géppel 400 mőszaknormát teljesít. **Máté Imre** példáját követve a hétfőn napon még négy traktoros kezdte meg a szántást a vámospécsi határban.

## 32 új tagot vettek fel a hajdúsámsóni Dózsa Termelőszövetkezetbe

Pénteken délután közgyűlést tartottak a hajdúsámsóni Dózsa Termelőszövetkezetben. A homokos talajon jól gazdálkodó, szép eredményeket elérő termelőszövetkezet ezen a közgyűlésen 32 új tagot vett fel, dolgozó parasztokat, akik meggyőződtek a nagyüzemi gazdálkodás helyes útjáról. A közgyűlés valamennyiüket szívesen fogadta. Így péntek este a hajdúsámsóni Dózsa Termelőszövetkezet tagsága 32 új taggal gyarapodott. Belépők többek között **Piros Sándor**, **id. Kiss Gábor**, **Fóris**

**Sándor**, **Kulcsár András**, **Harcsányi István**, **Tarr István**, **Sándor Mihály**. A közgyűlésen az új tagok felvételén kívüli megbeszélések a termelési tervet, a géppálmással kötött szerződést s kialakították a munkaszervezeteket is. A közgyűlésen a brigádvételek mindjárt versenyt is indítottak. Egymást hívják ki versenyre, hogy melyik brigád termel többet, melyik éri el magasabb eredményeket az új taggal gyarapodott. A közgyűlés végül versenyfelhívást intézett más tsz-ekhez.

### Pénzbüntetések — kontárkodásért

A III. kerületi tanács igazgatási osztálya a napokban több szakmunkást iparengedély nélküli vállalkozásért, valamint alkalmazott tartásért súlyos pénzbüntetéssel sújtott. 350 forinttól ezer forintig terjedő bírság kifizetésére kötelezték többek között **Kiss József** kőművest, **Rosenberg házaspár** u. 8.; **Kovács Sándor** Honvéd u. 46.; **Nagy Gyula** vállalati asztalos, **Gépezés u. 24.**; **ö. Veress Gyula**

né nyugdíjas, **Csapó u. 58.**; **Szabó Béláné** volt vásári árus, **Rosenberg házaspár u. 10.**; **Szakáll Géza** vállalkozó szobafestő, **Mátyás király u. 25.**; **Kórik István** csizmadia, **Liget tér 20.**; **Szentesi Mihály** kőműves **Doboz u. 10.**; **Bálint Lajos** ktsz tag, **kárpitos, Rákóczi utca 35.** száma alatti lakosokat. Több ügyet, mivel súlyosabb vétségekről van szó, a III. kerületi tanács a debreceni vámosi ügyészséghez tett át.

## KONZERVKIÁLLÍTÁS az Élelmiszerkiskereskedelmi Vállalat 11-es boltjában

Az Élelmiszerkiskereskedelmi Vállalat 11-es számú boltja, vagy ahogy általában nevezik, a „nagy népbolt”, Debrecen valóban legnagyobb és legforgalmasabb fűszer-csemege üzlete. Ebben az üzletben rendezik meg az egy hétig tartó konzervkiállítását, amelyet vasárnap, március 18-án reggel 7 órakor nyitottak meg. Aki szombaton járt a 11-es boltban s vasárnap ismét betért, hogy megtekintse a konzervkiállítást, nagy változást talált. A bolt előtere a kollektív munka eredményeként teljesen megváltozott. Látásosan elhelyezett feliratok hívták fel a figyelmet a különböző árucikre, amelyek az üzletben kaphatók. De nem a feliratok, hanem a kiállított árucik ösztönözték a közönséget vásárlásra. Huszonötféle konzervet állítottak ki. Közülük olyan különlegességeket, mint a tyúkcomb, tyúkmell, a túllőrdre is gyártott libamájkrém, nyelvtörzs aszpitkán és mások. A gyűjtöcskék közül most hozták itt először forgalomba a kettőbe vágott, nem

meghámozott körte befőttet, amelyik úgy mutat az üvegben, mintha most szedték volna le a fáról. Ujdonság a diabétesis meggybefőtt, ezt cukorbetegség számára készítették. A savanyúságok közül már a vasárnapi forgalomban igen nagy kelteje volt az uborkának, töltött paprikának. Nagy érdekességet kéltett a hámozott paradicsom — egy kilogrammos üvegben 7,60 forintért árusították. Minthogy a konzervkiállítás vasárnap kezdődött, a 11-es bolt a szokásos vasárnapi nyitvatartási időből eltérően este 8 óráig volt nyitva. **Porcsalmi Sándor** elvtársról a bolt vezetőjéről megtudtuk, hogy annyi érdeklődője — és vásárlója is — akadt a kiállítás első napján az üzletnek, amely egy „erős” ünnepe előtti forgalomnak is beillene. Vasárnap mintegy hat-ezer tekintettel meg a konzervkiállítást s 70 ezer forint forgalmat bonyolítottak le. Húsz ezer forintot csupán konzervből és cukorkafélekből árultak.

### ILLYÉS GYULA:

# A TÉLI ÁRVÍZ

Azok a súlyos vastömbök, amelyekhez a dunai hajókat kikötik, több méternyi mélyen a kőpartba vannak cementezve. A jégzajlás ezek közül nem egyet úgy kivágott, mint szöveget a pudvás fából. Semmi csodálmivalo rajta. Egy-egy jégvála nyolc-tíz méter-mélysébe is megvan és zúdul olyan gyorsasággal, mint egy lecsapó kalapács.

Ilyet én nem látam: de látam tegnap a jégzajlás munkáját a dunaföldvári híd alatti árterben. Itt toronymagas nyírték ezrel álltak. Amerre a Duna ott kiszaladt, úgy hever az erdő, mint búzamező tanácsata után.

Nincs féltelmesebb a téli árvíznél.

Ki mer csónakba szállni ilyen természetű jégzajlásban, bár édestestvére megmentésére?

Milyen emberi mű tud ellenállni ilyen rohamnak, ha az hekegig tart, egyre növekvő erővel?

Ezrével és ezrével szálltak csónakba és tutajra, nagy folyótán sose láttott fiatal honvédek s ráadásul éjszaka s olyan hóvihárban, hogy a fálya két méterre sem világított, s olyan éles-gyors szélben, amely a kucsánát is lesodorta.

Az emberek többet tettek, mint amit várni lehetett tőlük. A gátuk azonban a természet ideg törvényét követék.

A partjait jégválaikkal bomló víz két méterrel magasabbra nőtt minden valahai áradásnál. S e szinten tovább maradt, mint valaha is, mióta dunai árvízet mértek.

A gátakat voltaképpen hiába magasították: vastagságuk sem volt ilyen víztömeghez, ilyen nyomáshoz méretezve. A víz a homokszákok alatt, a régi földön át kezdte az átszivárgást.

Mit lehetett itt tenni? Énkelcsánánál egy fiatal főhadnagy, a több méter magas gát tetején, amikor észrevette a bajt, lábbal keresztbe állt az egyre gyorsuló szivárgás fölé, s két kezével egy hatalmas palló-szálat igyekezett a földre nyomni, azzal a tervvel, hogy még többet is mellényom, deszkasorral erősíti meg a töltést. Az első töltésre nem sikerült a palló lenyomni. A következőkre azonban teljes hosszában benyomta, mintha sárba nyomta volna. A következő pillanatban a gát beszakadt. Szerencsére a főhadnagyot a legényekkel kirántották, s futva magukkal vitték. Tíz másodperc múlva a víz már tíz méter szélességben ömlött a síkságra, a régi folyammederbe, olyan vastagon, amilyen magas a töltés volt. A folyó itt ugyan-

is a szabályozáskor új ágyat kapott; de ma is régi irányát akarta követni.

Vagyis nem a segitienakarás idezte elő a katasztrófát. A gát felőre leforgása alatt még tizenhét helyen dőlt ki azon a folyamszakaszon.

Más volt az ok, az előbbin, a rendkívül magas és rendkívül soká tartó vízszinten kívül.

A balparti mentés főhadjáról a miskolc tanácsára: mintha maga is megmerült volna az iszapban. olyan szor benne lépcső, folyosó, padló, még a kílincs is. Ide jönnek a jelentések, a futárok, a segélykérők; a műszaki és katonai irányítók.

Hadd írjak föl először is néhány nevet, azokat, akiket ezen a parton legtovább haláltól dicsőítem: **Kiss György** mérnök, **Török Sándor** mérnök, **Horváth, Mural, Paphalmi, Bogdy, Budaváry** mérnök. Nem tudom, kit ismertem meg közülük személyesen is, ki volt jelen épp azok közt a vörös szemhéjú, de szívós tekintetű, hetes borostát, s négy napos alvatlanság nyomait viselő nyugodt férfiak közt, akikkel ott kezelt szorítottam.

A csapások, melyeket az elemek az emberre zúdítottak óriásiak voltak; a küzdelem utolsó menetét a balparton azonban mégis az ember nyerte meg. Az árvíz, mely ezúttal délről, Baja felől haladt csaknak, Kalocsát s a közbeeső falvakat is fenyegette. Ezt a betörést sikerült feltartóztatni a Hajós—Miske—Bátya—Fajsz védelmi vonalon. Mégpedig elsősorban annak az erőnek a segítségével, amely azokon a pontokon is a leghatékonyabb volt, ahol — a jobbparton — a küzdelem végül is a még menthető megmentésért folyt. Látni ezt az erőt még ilyen működésében is: fölemelő és vigasztaló érzés. Ez az erő a nép s a nemzet közösségi életerejének jó működése.

Ez nem kis dolog. A parasztagda, aki az égő istállóból először nem a feleségét, hanem a tehenét menti ki, nemcsak a francia naturalizmus megfigyelése. A magántulajdon szentségének s biztonságának megvédése az ok, hogy ilyesmink itt a mentés során árnyéka sem jelentkezett?

Az emberek egy szóra megértették az igazi értékrendszert s még természetesen látszó önzésüket is rögtön a közösség érdekében rendelték alá. Fegyelmet tartottak az együttműködés megindító példái nyújtottak. Pénteken, 16-án késő este már bizonyos volt, hogy

az északra törő áradat 91,70 méteres tengerszint feletti magassággal fog Fajsz alá érkezni még az éjszaka folyamán. A falu 91 méterre fekszik a tengerszint fölé.

De az elöntés itt tehát bizonyos volt, ha csak valami nagy munkássággal hírtelenül helyre nem hozza s meg nem magasztja a falu köztársát.

Ilyen csapat odarendelésére kevés lehetőség volt. Erdei nyíltan föltáta a községbelieknek a helyzetét, rájuk bízva, mit akarnak: a falu kiürítését, vagy, hogy ők maguk rögtön nekilátnak a gátaknak, amíg a honvédség meg nem érkezik. Tíz perc tanácskozás sem kellett a határozathoz: az öregeket, gyermekeket azonnal kiszállították, a férfiak nekifogtak a munkának. Kivétel nélkül nekilátnak, egy sem akart a maga házméneke vagy jószágainak külön sorsot.

De ezt az együttműködést még nézhetjük úgy, mint ezer meg ezer önzés okos öszszállását. Kérdezem a mérnököt, hogyan viselkedtek azok a falvak, amelyekhez csak a veszély híre ért el, maga a veszély nem.

Igen különbözőképpen. Igen tanulságosan.

Volt egy falu — ennek a nevé nem írom fel —, ahonnan V. mérnök mindössze hatvan embert akart lőhalálában öt kilométer távolságra magával vinni, félnapos munkára. Egy-maga tért vissza. Egyszerűen nem hitték el neki, hogy itt a víz délről! Eddig mindig északról jött!

De beállított egy éjszaka Kiskőrösről nem kevesebb mint ezerszáz ember. Nem számítottak rájuk, így először is annak megjutására kellett idő, hová is küldjék őket. Pélőra múlva türelmetlenkedni kezdtek, itt a baj, s ők a kezük heverték! Még az éjjel munkába állították őket. Így jöttek emberek, csapatosan, maguktól Homokmelyről, Jánosalmáról, Uszodról. Az első rájukosztott munka elvégzése után valóságos szabadszapatokként vonultak ide, oda, keresve a veszélyes helyeket, hogy nekivessék azonnal a lapátot.

Aztán sorozatják az egyéni eseteket. Ez meg ez, ott meg ott mit csinált! Ki is volt? Már nem is tudni! Nem férfi persze az, akit közvéleményem — tüz-víz szerencsétlenségénél — nem kap el az a kötelességtudásból és hetykeségből született hősieség, mely néha az élet kockázatátáság fölrepi, s volt pillanat, amikor mi magunk is úgy tapostuk a töltés élén a szortyogó homokszákokat, (amelyekben nem is homok volt, hanem agyag), mintha

már pusztán attól minden földi szenny-ár és gonoszság visszahúzódnék; de az sem okos ember, aki ezt nem legértékesebb hajlamainak sorában tartja számon.

Fajsz megmenekült, de alatta az országúton még szombat délelben is veszély fenyegetett. A hevenyészett töltés három-négy helyen is eresztett. A kordék válgig földet hordtak, holott ide homokszákok kellett volna; a kötetlen földet a hullámok rögtön lelépték. A töltés tetején egy alacsony terméti alföldi szőkecsú hadnagy rendelkezett, s ősei kármikodó ösztönöknek mélypontjait jutva szórta átkait a vízre, az égre, a lassú lovakra, meg persze az értelmetlen kordécsokra, akik mind csak sarat hordanak zsák helyett, holott ott vannak túl a zsákok, s maga töltette meg az imént őket!

Meg akartam állni, noha csaknem bokáig tocsogtunk a vízben az országúton is. Társsam továbbvont. „Ez itt már ügyis ronder tesz.”

— Hogyan?  
— Ó mentette meg a helyzetet tegnap **Bátyánál** is.  
— Ki ez? Hogy hívják?  
— Nem tudom. Orvos. Mint olyanra haldátnekk itt nincs szükség, hát így tevékenykedik. Vagyis egy igazán igazi orvos.

Ezeket a jegyzeteket szombaton — 17-én — délután írom Kalocsa főterén, annak a kalocsai erőnek a szobra előtt, aki a mohácsi csatát elvesztette. A járdán egy házaspár dunyhát hoz. Hátram mögött egy tehergépkocsi vezető azt beszél, hogy a gemencei erdőn átvezető vasúti töltésre olyan sűrű rajban menekültek föl a szarvasok, özek, nyulak, hogy a vonat lépésenként megállt. Az utcán megszokott nélkül roboznak a teherautók, a hadikönyhák, akár a front alatt. A járási tanácsból lejön végre Erdei Ferenc, aki mellett ma hadsegédkedtem s akivel volt már annyi vitám, hogy most tisztelettel adozom azért a higgadságért, fardhatatlanságért, ahogy itt kormánybiztosi munkáját végze-

t. A kormány megszavazott segélyen kívül gyűjtést is indoz, ez a karosultak javára. Ez is egy módja a közösségi erő megnyilvánulásának, annak, hogy egy sorba vagyunk besorozva. Nincs olyan irámú, amelynek ne válna hasznára, ha gyakorlati célt is szolgálhat. Orulnák, ha ez a néhány jegyzetlap is segítene a karosultak ügyén, növelné a gyűjtést. Ezért álltam elő szemtanúnak.

Részletek a Szabad Nép hétfői számában megjelent cikkéből.

### elési

gyminiszterének kezelt. **Gromiko** ENSZ leszerelési tisztségű. Szombaton délután az államminiszter reg üdvözölő beszéd munkatársait.

### marsallt

elnöket. Csú Te marsallt írt megbeszélést nemzetközi hely-

### szovjet skodása

kastélyba tettek. A földtörek ezon-Cvart-or az régi palotáját. **Misher**, a pamélekek felvétel bankett-tervát emondotta. A léptet fel színpaspare. A szovbeszámoltak Filgy angol dráma-szovjetunióbeli. **G. M. Malen-**rester: „Shakes-ete egyesíti a

### látogatása

mel. A dváriassági látodén angol mel az angol migén.

### ut'at

pült. Dulles To-kozott **Hatájama** kel. **Saganacu** errel és több titkussal.

### érkezett

ken délután re-kingbe érkezett. Vesző főb elő-ai teológiai fe-

### keni körök

Liszt-művekkel

### hangverseny

élményeivel. **amí Népi Együt-**figyelmeztet az debreceni körös-nösen, ha ilyen tars, mint a **Mé-**Népi Együttes és bet, mint a **Bar-**ünnepi hanaver-lobban készülje-ésre. De figyel-és, hogy több idő-és mind a veze-és körutagok **Na-**észültsere.

### Boda letető

SPORT

Bp. Törökvs—D. Törökvs 2:1 (1:1)

A debreceni szurkolók nagyban bíztak a D. Törökvs vasárnapi szerepében, hiszen a Bp. Spartakusz...

Pappnak, aki többször bravurosan mentett, a hátvédhármas — Domán, Kovács, Csatlós nagy munkát végzett...

A 7. percben a budapesti csapat balösszekötője leszárnny helyzetben ugrott ki...

A második játékrészben teljesen felülkerekedett a Bp. Törökvs vezetőgölya...

A mérkőzés lezárta alapján a Bp. Törökvs megérdemelten győzött...

A bajnokság állása: 1. Kecskemét 4 3 1 — 5: 7 7, 2. Szolnok 4 3 1 — 11: 5 7...

A LABDARUGÓ NB I. Vasárnapi mérkőzéseinek eredményei: Csepeli Vasas—Bp. Kinizsi 2:2, Pécsi Dózsa—Tatabányai Bányász 3:1...

Rövid sporthírek: Úttári labdarúgókat toboroz a D. Törökvs...

HIVATALOS TÖRVÉNYSZÖVEGEK: 12 találatot heten értek el, nyereményösszeg egyenként 105 113 075 Ft...

A NEMET DEMOKRATIKUS KÖZTARSASAG: és a Nemet Szövetségi Közlésorok olimpiai bizottságát megilletik...

VERESÉGGEL KEZDTEK A D. BASTYA ÉS A D. GÖRDÜLCSPAGYVÁRI VASAS ASZTALTENISZEZŐI

SIŰNHÁZI MŰSOR: Ma fél 7-kor Hamlet, Szerdán 7-kor Cigánybáró...

NÉPLAP: A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar megyei Bizottságának lapja

MUNKÁSKOZÁSOK KERESNEK: KÖREKGYÁRTÓIPARI szakszervezetek felvessz Debrecenben Mezőgazdasági Felszereléseket Gyártó Kft.-t...

Konzerv és édesség-kiállítás rendez a Debreceni Élelmiszer-kiskereskedelmi Vállalat

MOZI MŰSOR: VIG: fél 4, 6 és negyed 9 órakor: Csillagos szavanyak...

Bő választék! Számos új cikk!

ÉPÍTKEZÉSEK: ELADÓ 300 négyzetméteres telket, Postakertben...

Püspökladány a megyei bajnokság élén

Nincs már pontnélküli és pontvesztés nélküli csapat Hajdú-Biharban

Vasárnap került sor a megyei I. osztályú labdarúgó-bajnokság harmadik fordulójának mérkőzéseire.

D. Bástya—D. Haladás 3:2 (2:1) A Haladás szerelte meg a vezetést, majd a D. Bástya helyzeteit jobban kihasználva biztosan nyert...

D. Vörös Meteor—Egri Bástya 4:0 Kecskeméti Dózsa—Miskolc 4:0, Gödöllői Dózsa—Békéscsabai Építők 2:0, Ozdi Vasas—Salgótarjáni Vasas 0:0...

A bajnokság állása: 1. P. Ladány 3 2 1 — 4: 1 5, 2. D. Vasas 3 2 1 — 3: 1 5, 3. D. GÖCS, V. 3 2 1 — 14: 5 6...

A NEMET DEMOKRATIKUS KÖZTARSASAG: és a Nemet Szövetségi Közlésorok olimpiai bizottságát megilletik...

SIŰNHÁZI MŰSOR: Ma fél 7-kor Hamlet, Szerdán 7-kor Cigánybáró...

MUNKÁSKOZÁSOK KERESNEK: KÖREKGYÁRTÓIPARI szakszervezetek felvessz Debrecenben Mezőgazdasági Felszereléseket Gyártó Kft.-t...

MOZI MŰSOR: VIG: fél 4, 6 és negyed 9 órakor: Csillagos szavanyak...

Konzerv és édesség-kiállítás rendez a Debreceni Élelmiszer-kiskereskedelmi Vállalat

ÉPÍTKEZÉSEK: ELADÓ 300 négyzetméteres telket, Postakertben...

Bő választék! Számos új cikk!

ÉPÍTKEZÉSEK: ELADÓ 300 négyzetméteres telket, Postakertben...

Bő választék! Számos új cikk!

ÉPÍTKEZÉSEK: ELADÓ 300 négyzetméteres telket, Postakertben...

Bő választék! Számos új cikk!

ÉPÍTKEZÉSEK: ELADÓ 300 négyzetméteres telket, Postakertben...

Bő választék! Számos új cikk!

ÉPÍTKEZÉSEK: ELADÓ 300 négyzetméteres telket, Postakertben...

HIREK

1956. március 20. KEDD

1894. március 20-án halt meg Kossuth Lajos, az 1839-ben SZKB(P) elfogadta a harmadik öt éves tervek.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Váltakozó felhős, néhány helyen futó hózápor, mérsékelt, időnként élénkebb szélkeleteli — keleti szél.

HÉTFOŊ DEBRECENBEN a hőmérséklet maximuma értéke plusz 2,3, a reggeli minimuma mínusz 2,2 fok volt.

Dulles amerikai külügyminiszter Tokióba érkezett, Dulles a repülőtérről azonnal a nagykövetségre hajtott.

MUNKÁSKOZÁSOK KERESNEK: KÖREKGYÁRTÓIPARI szakszervezetek felvessz Debrecenben Mezőgazdasági Felszereléseket Gyártó Kft.-t...

MOZI MŰSOR: VIG: fél 4, 6 és negyed 9 órakor: Csillagos szavanyak...

Konzerv és édesség-kiállítás rendez a Debreceni Élelmiszer-kiskereskedelmi Vállalat

ÉPÍTKEZÉSEK: ELADÓ 300 négyzetméteres telket, Postakertben...

Bő választék! Számos új cikk!

A LONDONI RADIO jelentése szerint hétfőn véget ért a finn dolgozók 19 napos általános bérlemelési sztrájkja...

S HUROK, egy amerikai hangversenyrendező társaság tulajdonosa a napokban tárgyalást folytatott a Szovjetunióban abból a célból, hogy összel ellátogasson az Egyesült Államokba...

DR. WALTHER PEINSPPP rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter, az Osztrák Köztársaság új magyarországi követe március 19-én, hétfőn Budapestre érkezett.

A MAGYAR KÉPMŰVESZEK és farmtisztviselők Szövetsége kiállítást rendez az Árvízvédelmi társaság javára.

A KINAI felsőoktatási miniszterium közlése szerint ebben az évben több mint 165 500 új hallgatót vesznek fel a kínai főiskolákra.

MOHAMED AL-AHMAR sekkerek, a szíriai békebizottság elnökeinek ányutókat. A népi közötti béke megszilárdítását elnevezésű nemzetközi Szabadbörzsét.

AZ MSZT városi elnöke és a Hazaifias Népfőnt városi bizottsága szerdán délután 6 óráig kezdték az MSZT városi házi kiste meben baráti találkozókat rendezni.

CZETKA motorkerékpár-vezetői keresünk. Jelenleges igazolvánnyal, Gambornius Szűfői Hajdúszoboszló.

ANYAGMOZGATÓ felvessz Péntekigöz Kftsz. Vigkedvű Mályhly utca 50.

VIZIEPITESBEN is jártas mérnököt, vagy képzett technikumot azonnal alkalmaz vezető beosztásba Hortobágyi Halgazdaság, Hortobágyi Halászsó.

VILLANYSZERELŐKET felvessz a Füzütpüli Áramszolgáltató Vállalat. Jelenlegi lehet Debrecen, Kossuth utca 39. személyzeti osztályon.

HAJDÚBÖSZÖRMENYBEN március 18-án tartották évről évre népszerűségüket a másodéves ezüstpénzes tanfolyam hallgatói — írta leveleiben Molnár Antal.

A HAJDÚHADHÁZI MDSZ szervezet és a Közeg leltárcsoportha nagy sikerrel mutatta be az elmúlt napokban Szégyed Ede Cigány című háromfelvonásos színművét.

FOGADÓÓRAK: Ma délután 5 órától a Szabadság útja 26. szám alatt Gyögygy, 6 óra-ko a Nyomató u. 9. szám alatt Varga Antal, 5 óra-ko a Merydy Bíróság Széchenyi utcai helyiségében Klein Herman és György Sándorné kerületi és városi tanácsstagok fogadóóráit tartanak.

MA DELELTŐT 8-tól 11 óráig a székely-magánfilm — BEKOP — a vámospáncsai úti volt Háromi vendéglőben és a Domaházi u. 10. szám alatti alatorvos. rendelésben tartanak kötelező előlést.

VARSÓBAN vasárnap megkezdődött a Nemzetközi Újságíró Szervezet elnökségének lebonyolított ülésének. A Magyar Újságírók Országos Szövetségét felhívta és Kom. Int. és Magyar Nemzet felelős szerkesztője képviselet.

AZ EKVATOR szovjet iskolahajó március 17-én Kopenhágba érkezett. A szovjet tengerészek két napig tartózkodtak a dán fővárosban.

MOZI MŰSOR: VIG: fél 4, 6 és negyed 9 órakor: Csillagos szavanyak...

Konzerv és édesség-kiállítás rendez a Debreceni Élelmiszer-kiskereskedelmi Vállalat

ÉPÍTKEZÉSEK: ELADÓ 300 négyzetméteres telket, Postakertben...

Bő választék! Számos új cikk!

ÉPÍTKEZÉSEK: ELADÓ 300 négyzetméteres telket, Postakertben...

Bő választék! Számos új cikk!

ÉPÍTKEZÉSEK: ELADÓ 300 négyzetméteres telket, Postakertben...

Gyorslista a Negyedik Békekölcsön negyedik sorsolásáról

A 100 000 forintos főnyereményt nyerte: Hetedik osztály 36 673 sorozat 03 számú kölvény

Table with 12 columns: Sorozat, Szám, Nyeremény, Sorozat, Szám, Nyeremény, Sorozat, Szám, Nyeremény, Sorozat, Szám, Nyeremény. Lists winning numbers and amounts for various lottery categories.

A gyorslista az egy osztályra — 100 millió forint — megállapított nyereményösszegeket tartalmazza. A Negyedik Békekölcsönből tíz osztályban bocsátottak ki kötvényeket.

APRÓHIRDETÉSEK

ELADÓ 300 négyzetméteres telket, Postakertben... SZÖLŐOLTIVANYOK, hazai gyökerecsék... ELADÓ Kintési u. 42. alatti ház fele része... ELADÓ Kintési u. 43. sz. I. ajtó... ELADÓ 300 négyzetméteres telket, Postakertben...

NÉPLAI XIII. ÉVFOLYAM... AZ ag... Az idei apr... verseny hazán... sa méltó me... első negyedév... déktalan teljes... Más a helyzet... adatok is mo... múlt évkeben... még soha ne... úgy a szentes... Itást, mint az... éveken csak... történt meg... hogy szén-, m... miatt csökke... termeltek az... pedig leáltak... A félt árv... nagy karokat... gazdaságnak... na menten —... ban megérett... pusztító elem... sít. Az árvíz... tása üzemiak... egész ország... helyállást köv... rombadott ház... bez rengeteg... üzletekben, má... értékek pótlás... ségkelti, ruház... cikkek többit... ges... Az április 4-... sora ezeket a... állásra kéysz... nem szabad... hagyai. Sőt, a... helyen a dolgoz... szívéhez kell e... kibővíve, hogy... embernek mi... ezekben a nap... Az április 4-i... eddigi sikerei... hogy üzemiak... átértékelt az o... felmérték az ü... részek, de meg e... feladatát is... A kellesés... érzés, amely h... ják, könnyen k... ennek ellenkez... belkésítik az... nélkületlen mér... cselekedni vagy... A szocialista... ben a verseny... eszközök a csele... munkára való... kimagasló term... nyek népszerű... kiellengérese... kelti a dolgoz... Azonban nem... hogy milyen r... kenti a dolgoz... nyek vagy a... nösságra hozat... egy az, hogy a... után írt szö... ugyanakkor a... jesítménynek e... röz. Az sem... a hiba kipelle... pán szegyenke... rodásra, vagy a... kjavítására buz... A megye üz... ségében a vers... galma kimerül... adó és a versen... latában. Ezekbe... ben megelégsze... naponta egyse... mint beébrünet... ják a dolgozók... sítményet, is... egy notát" ma... "cimezve", a... pedig dekadonk... írják kretvály... volt. Az még a... az újab kirás... olyan kirás is... számok változ... kény vagy het... mentáruipari V... szü ideig az... hogy feirták a... számokat. Egy... letörökték a sz... újabbakat írja... A nevetek válto... lán hagyták... kell, hogy a ven... vonta magára a... eredmények sel... slyesfajta „nép... társára. Szerenc... ban belélték, in...